der Pendellinfe in Bestehung auf eine Axe, weldje der geontetrijchen (dirvd
ben Schjwevpuntt gehenden) Are pavallel und ¢ = 0,99 Nieter von thy
entfernt ift?

21, Wie quof ift das TriigheitdBmoment eines Sdywungraded mit fedis Rad-
avien, wenn dev dufere Halbuefier de8 Radfranges8 B — 10, der inneve
r = 9,5 die Bureite eines dev pavallelepipedifhen Radarme b — /54 basg
Gewidyt des Rabdfvanze8 Gy — 12000 Pd. und dHas eined Nrries G-
— 250 Pfd. ift?

[X. Das Vendel.

Cinfaches Bendel.

L. Wie verhalten {ich) die SchwingungSieiten ¢,, £, £, von drei Bendeln an
eitertt und demfelben Ort, wenn fich ihve Lingen wie 1 :4 : 9 per-
halten ?

2. Wenn von jwwei Pendeln bas eine 120, dag andere 150 Sd)wingungen
wilrend etner Minute vollenden, wie verhalten fidy thre Lengen 1, I, ?

5. Wie grof ift die Schwingungsseit ¢ eines Pendels von 3 duf Linge an
etitem Orte, wo g — 31,25 Sup it ?

4. Wie grofy ift an demfelben Orte die Linge 7 eines Pendeld, das eine
Sdwingungsseit von 21/, Sefunbden Hat ?

| 5. Gin Pendel von 12,6651 duf Yénge hat eine Shwingungszeit von 2

| Sefunden, tie grof ift g (Bejdjleuniqung der Schwere) an diefem Orte ?

I 6. An jwei verjdhicdenen DOrten find bie Bejdyleunigungen der Schwere g,
r . und gp; e vecrhalten fich die Lingen L, L, der Sefundenpendel an die-
§  jen Orten?

7. Wie gvop beredynet fich die Linge L bes Sefunbdenpendeld an einem Orte,

| o g = 31,25 Fuf ift?

8. Wenn man an einem Orte beobactet hat, daf ein Pendel von I — 1
Meeter Liinge wibhrend ¢ = 4 Minuten » — 239 Sdpwingungen madt,
wie lang ift da8 Sefunbdenpendel L an diefem Orte?

- 9. Wie viel Sciwingungen in der Minute madt ein Pendel von 4 Fuf

| Yinge in Berlin, wo bdie Linge bes Sefunbdenpendels — 3,168

- Fup ijt?
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